
 

 

 

 
Lavipharm A.E.  

Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
 

Παιανία, 15 Ιουνίου 2018 -  Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Παρασκευή, 15 Ιουνίου,  η 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Lavipharm A.E. στις εγκαταστάσεις της 
εταιρείας στην Παιανία, με απαρτία 54,48%. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, συζητήθηκαν όλα τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και 
παρουσιάστηκε ο Απολογισμός του 2017. Ο κ. Θανάσης Λαβίδας, Εκτελεστικός Πρόεδρος της 
Lavipharm,  αναφερόμενος στην πορεία της Εταιρείας,  τόνισε :  «σε ένα περιβάλλον γεμάτο 
προκλήσεις, ιδιαίτερα στο χώρο του φαρμάκου, συνεχίζουμε να εφαρμόζουμε την 
στρατηγική μας που οδήγησε τη χρονιά που μας πέρασε στην αύξηση των πωλήσεων και τη 
βελτίωση της λειτουργικής κερδοφορίας του Ομίλου, παρόλη τη σημαντική επιβάρυνση από 
τα rebates και clawbacks που επιβλήθηκαν από την Πολιτεία».  
 
Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν αναλυτικά του οικονομικά αποτελέσματα του  έτους 2017 
από τον Group CFO κ. Σπύρο Μαγκλιβέρα.  Η Γενική Συνέλευση εξέλεξε νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο, μέλη του οποίου είναι οι κ.κ. Θανάσης Λαβίδας, Μηνάς Τάνες, Λουκία Λαβίδα, 
Telemaque Jean Lavidas, Χρήστος Διαμαντόπουλος και Λητώ Ιωαννίδου, ενώ η Επιτροπή 
Ελέγχου αποτελείται από τα ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη κ.κ. Χρήστο Διαμαντόπουλο 
και Λητώ Ιωαννίδου και το μη εκτελεστικό μέλος Μηνά Τάνες. Τέλος, η Γενική Συνέλευση 
ενέκρινε τη συμπλήρωση του σκοπού της Εταιρείας στο καταστατικό της με την προσθήκη 
που αφορά στην  έρευνα, ανάπτυξη, παραγωγή, εμπορία και διανομή ιατροτεχνολογικών 

προϊόντων, συμπληρωμάτων διατροφής και τροφίμων ειδικής διατροφής.  
 
Ο κ. Λαβίδας ενημέρωσε τους κ. Μετόχους ότι «το 2017, οι πωλήσεις των διαδερμικών μας 
συστημάτων διεθνώς αποτέλεσαν το 34,1% του συνολικού κύκλου εργασιών μας 
παρουσιάζοντας αύξηση 27,2% σε σχέση με το 2016. Το γεγονός αυτό επιβεβαίωσε την 
στρατηγική που ακολουθήσαμε τα τελευταία χρόνια δίνοντας έμφαση σε προϊόντα υψηλής 
προστιθέμενης αξίας. Επιπλέον, τη χρονιά που μας πέρασε, καταφέραμε να μειώσουμε το 
δανεισμό μας, να είμαστε πλήρως συνεπείς στις υποχρεώσεις μας και να διατηρούμε σχέσεις 
εμπιστοσύνης με συνεργάτες και προμηθευτές σε Ελλάδα και εξωτερικό, ξεπερνώντας τον 
σκόπελο του country risk. Η Lavipharm συνεχίζει σταθερά την πορεία της αξιοποιώντας τα 
εχέγγυα του παρελθόντος για την ανάπτυξη του μέλλοντος», συνέχισε ο κ. Λαβίδας, 
ολοκληρώνοντας «Με έντονο κοινωνικό αποτύπωμα, αυξημένο αίσθημα ευθύνης και 
σταθερή τροχιά, συνεχίζουμε να λαμβάνουμε όλα τα αναγκαία μέτρα για την ισχυροποίησή 
της και να λειτουργούμε προσηλωμένοι στους στόχους μας».  
 
Η Γενική Συνέλευση ολοκληρώθηκε με συζήτηση κι έγκριση των θεμάτων της Ημερήσιας 
Διάταξης.  
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